REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992591250001

RAZON SOCIAL:

PREDESAEC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MURILLO BAGUNDO GLORIA CONCEPCION

CONTADOR:

GOMEZ GOMEZ MARIELA ELIZABETH

PEG. BECIO ACTIVIDADES:

04/11/2008

FEC. CONSTITUCION:

94/11/2006

PEC. INSCRIPCION:

20/11/2006

FEGHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/01/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE DISEÑO DE OBRAS CIVILES

DONICILIO TRIBUTARIO:

Previncie: GUAYAS Centén: GUAYAQUIL Perroquie: TARQUI Ciudedele: ALBATROS Celle: PELICANOS ESTE Número: 107
Menzene: 248 Supermenzene: SOLAR 1 Oficine: 1 Referencie ubloación: DETRAS DEL LOCAL HAMBURGUESAS CON
Taliafeno Trabajo: 045005300 Telefono Trabajo: 045035700 Fax: 042295846 Celular: 091746482 Email: info@mentemagea.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

dal 001 al 001

ADIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992591250001

RAZON SOCIAL:

PREDESAEC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMENTO:

COLTES ABIERTO MATRIZ PEC. MICIO ACT. 04/11/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: PEC. REMICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE DISEÑO DE OBRAS CIVILES

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION E INSTALACION DE OBRAS CIVILES

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE EQUIPOS ELECTROMECANICOS ACTIVIDADES DE INSTALACION MANTENIMIENTO DE EQUIPOS ELECTROMECANICOS

ACTIVIDADES DE INSPECCION OPERADOR DE MAQUINARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: TARQUI Ciudadeis: ALBATROS Calle: PELICANOS ESTE Número: 107 Referencia: DETRAS DEL LOCAL HAMBURGUESAS COKI Menzana: 248 Supermenzana: SOLAR 1 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 046005300 Telefono Trabajo: 046058700 Fax: 042295646 Caluler: 091745492 Email: info@merkanegsa.com



SERVACIO DE RENTAS INTERNAS

SJCA030708

Légar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fesha y hera: 26/01/2011 12:34:09